
Kateřina Ch. (skočka) ID 147573 - PODMÍNKY PRODEJE
platné ke dni: 29.8.2024, 9:46

PODMÍNKY PRODEJE
****** Dobrý den či večer všem maminkám, kamarádkám, nebo babičkám, ********

  které jste navštívili naše albíčko, díky za to a děkujeme již předem za Vaše objednávečky. :o)

  *** O ZBOŽÍ - JEHO PŮVOD ***

  Věcičky v nabídce jsou po našich dětech, v popisu se snažím maximálně vykreslit skutečný stav věci, ale samozřejmě ráda
odpovím na Vaše dotazy k jednotlivým nabízeným oblečkům a věcičkám.. Z tohoto důvodu zaslané zboží nebereme zpět a
platby nevracíme. Berte prosím v úvahu, že se jedná o nošené věcičky :o)
  Proto prosím o Vaše dotazy pokud máte nějaké pochybnosti k předmětu dodání, ať předejdeme případným problémům.

  *** VRÁCENÍ ZBOŽÍ ***

  Inzerované zboží je převážně použité. Pokud má zboží nějaké vady, vždy je to v popisu uvedeno. Pokud se přece jen nějaká
vada (dírka, flíček apod.), neuvedená v popisu, zjistí až při převzetí kupujícím, vracím vzájemně dohodnutou částku jako slevu
za vadné zboží.
  V jiných případech věci zpět neberu, velikost je u věcí vždy uvedena a v případě nejasností zboží ráda detailně přeměřím.
Věci jsou převážně nošené, běžné opotřebení tedy neberu jako vadu. Při koupi souhlasíte s podmínkami. !!! :o)

  *** PLATBA ZA ZBOŽÍ ***

  Co se objednání věcí týká, upřednostňuji platbu předem na můj účet u Oberbank AG, č.u. 200 100 3982/ 8040, jako VS
uveďte prosím Vaše ID na MMB, po připsání penízků ihned posílám doporučenou zásilkou prostřednictvím ČP.
  Pokud bych nebyla sto poslat ihned, budu Vás o této změně bezprostředně informovat emailem.
  Na dobírku bohužel neposíláme, děkujeme za pochopení.

  Pokud nám zašlete fotečku našeho spokojeného zákazníčka ve věcičkách od nás, získáte za ni 15% slevu na další nákup u
nás !!!

  V případě, že budete s obchůdkem a našima věcičkama spokojené, budeme Vám vděčni za Vaše upřímné hodnocení na
těchto stránkách. Díky.

  Takže neváhejte a koukejte se do našeho albíčka, věcičky totiž průběžně doplňuji.
  Doufám, že budete s nákupem spokojeni a budete se rádi vracet.

  Přeji příjemný nákup :-) Katka a kluci Ondrášek a Vojtíšek

  mailto:kacaskocka@seznam.cz
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